
**ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА
24 август – 28 август 2015 г.**

Валутен пазар

EUR/USD

Изминалата седмица бе изключително динамична, като станахме свидетели на големи флукутации на фондовите и валутните пазари. Основната причина за това бяха опасенията за китайската икономика и срива на фондовия пазар в страната. Още на сесията в понеделник зелените пари достигнаха достигна 1,1712 долара за едно евро, което е и тримесечен връх за единната валута. Към края на седмицата, обаче последва сериозна корекция, като на сесията в четвъртък достигна 1,1297 долара за едно евро. До голяма степен за това спомогна и решението на централната банка на Китай да понижи основния лихвен процент с 25 базисни пункта до 4,60%. Властите в Пекин решиха и да намалят минималните резерви за банките, което би довело до отпускане на повече кредити. Тези мерки се очаква да спомогнат за излизане от тежката ситуация, в която се намира азиатската страна в момента.

Брутният вътрешен продукт на най-голямата европейска икономика отбеляза ръст с 1,60% за второто тримесечие, което бе в рамките на консенсуса.

IFO Индексът отразяващ бизнес доверието в Германия се повиши леко през август, като достигна 108,3 пункта, което бе съвсем близо до очакваната стойност от 108,00 и над предишната стойност от 107,3 пункта за предходния месец.

Брутният вътрешен продукт на САЩ отбеляза силен ръст с 3,70% за второто тримесечие, което бе над очаквания ръст от 3,20% и доста над предишния ръст с 2,30% за първото тримесечие на тази година.

Публикуваните данни за заетостта в САЩ в четвъртък показаха, че молбите за помощ при безработица се понижиха минимално до 271 000 при консенсус от 275 000 и стойност от 277 000 за миналата седмица.

В посока надолу ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,1230 долара за евро. Следващото ниво на съпротива е техническото и психологическо ниво от 1,1200 долара за едно евро. При продължила корекция надолу е възможен тест на психологическото ниво от 1,1145 долара за едно евро.

В посока нагоре при трайна търговия над 1,1300 е възможен тест на техническото ниво от 1,1360 долара за едно евро. Следващото ниво на съпротива е психологическото и техническо ниво от 1,1400 долара за едно евро.



GBP

Продажбите на дребно в Обединеното кралство се покачват през август, като общият баланс на производителността се увеличава до 24,0% в сравнение с 21,0% за м.юли.

Износът отчита ръст през второто тримесечие, помагайки на търговията да подкрепи икономическото разрастване с най-бърз темп от четири години насам. Той е нараснал с 3,90% в сравнение с предишните три месеца, а вносът се е увеличил с 0,60%. Брутният вътрешен продукт отчита ръст за десето поредно тримесечие, като ръстът е с 0,70% за второто тримесечие на годината.

Островната валута се понижи значително спрямо зелените пари, като започна седмицата на нива около 1,5820 , а на сесията в петък достигна 1,5361 долара за паунд. В посока надолу ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,5320 долара за паунд. Следващото ниво е психологическото ниво от 1,5300 долара за един паунд. При пробив надолу е възможен тест на техническото ниво от 1,5280 долара за един паунд. В посока нагоре – при трайна търговия над 1,5400 е възможен тест на следващото техническо ниво от 1,5496 долара за един паунд.



Британския паунд се повиши спрямо единната валута, като започна седмицата на нива около 0,7425 паунда за евро, а към края на седмицата се разменяше на нива около 0,7300 паунда за едно евро. В посока надолу ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 0,7300 паунда за евро. При пробив надолу е възможен тест на техническото 0,7250 паунда за едно евро. В обратната посока важно ниво на съпротива е техническото ниво от 0,7385 паунда за евро- при пробив нагоре е възможен за тест на техническото и психологическо ниво от 0,7400 паунда за едно евро.



Управление на активи
 Трежъри
 ПИБ АД

Важно пояснение:

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.